- 41 -



1

BRI E AT (

#
BE R % EE SRR

¥

(1) FAEPEITASHEEIURGR - BERRE
HETICEBTEHD

77

F

ES%)

Hi £
T B

1

A

H

|

St
i

¥

~

it

G

pid

2=
X

Hogh
Hfif ke

AR

fiEA21

fiEA122

fiEA123

fiEA124

N[ LWL

£t

Al =] —]|w

F

ES%)

T A

mE5

B 5

AT

ik

T B

fiEA124

fiEA125

iEA126

iEA127

iEA128

O|w]w]oo|w

~N]|wW]w]|3|w

iEA129

13

—_
(%)

fiEA130

0

-

I

~
w

fiEAI31

fiEA132

fiEA133

WlWwW|

fiEA134

fiEAN35

fiEA136

fiEA137

fiEA138

oo no

fiEA139

ool — ] — o — | —

fiEA140

ool — ]~ — | —

— oo oo|lw]l—]lw] ]| o

WO ]|W]]o0]o0| O

[o0) Hsel Kol Bl K1 Bl Il Bl il e

e

~
)

11

29

~
-

fiEA41

[o8)

[\

fiEA142

(&3]

[\

fiEA143

[o8)

fiEA44

N S [oN I

[\

fiEA145

13

—_
[\

fiEA146

fiEA147

fiEA148

fiEA149

fEA150

W] |wNd]—= ] —

SOV W

>loo|no || >

Wl ~J]wdjw]o]—] ] —

TEE

45

25

~
N

fiEAI51

DO|Wl— o

fEA152

fiEA153

fiEA154

~N|O>N || oo

l—]o | —

fiEA155

1

()

fiEA156

[\

EA157

> lwlool o]

fEA158

fiEA159

[\

—l—=l—]—]o

fiEA160

N|Wls OOV JW AN W

e K&l R el e

W=l ]Oor]w]dd]oy

==l I\SH KOCN IEN K21 Ko)N HASl KO8) XN HNS)

I

34

10

14

w
[©2)

S 42 -




EX 4 S
R T R T e e
e i W | EE5] W5 | 2% | % | & | BT | @
iEAI61 1 1
EF162 1 2 3 1 1
EF163 2 2 1 1
SERCTT 1 1 2 1 1 2
TR 2 1 1 1 1
SRR 3
TR 4 1 1 1
SR 5 1 1 2 1 1 1
SR 6 1 1 1
SERL 7 1 1 2 1 1 1
JINEE 7 1 3 1 2 7
SFRE 8 1 1 1 1
SR 9 3 3 1 1 2
R 10 2 1 3 1 1 2
k11 2 2 1 1 1
Fpk12 1 1 2 1 1 1
FR13 1 1 1 1
R4
S5 2 2 2 2
SRk 16 5 5 1 2 3
SERRLT 2 2 4 2 3 1
JNEE 14 4 1 7 1 1 14
TR 18 1 6 7 2 3 4
R 19 4 2 6 1 3 1 5 1
520 1 4 5 1 1 4
FR21 4 6 10 1 1 1 1 4 6
TRk 22 6 10 16 1 3 4 2
FR23 12 3 15 1 1 3 5 1 11 4
24 4 2 6 1 2 2 5 1
TR 25 1 2 3 1 1 2
TR 26 2 1 3 1 1 2
FR27 2 5 7 4 2 6 1
JNEE 41 2 3 17 2 10 7 41
SRE28 1 3 4 3 3
SERK29 1 1 2 1 1 2
SERE30
AHITC
A 2 2 2 1 1
A1 3 1 1 1 1
A 4
A5
416 1 1 1 1
&t 238 34 25 124 15 25 13 2 238

- 43 -




(2)

7 DI I A

AREEME BB - ISR

X4y H > & A ]
st | it 2 st | §E £

4 FREL | FT e e e E [k | 0 | i | R
121
Ra122 14 14 2 9 1 2 4 4 1 2
123 of 19 21 G 2 2 3 4 1
Raf124 of 23] 25 3 20 2 1 1 1
WF125 21 21 11 19 1 3 3 2
W26 1 18] 19 17 2 3 3 2
WR127 18] 18 | 14 3 1 1
128 13 13 1 12 2 2 2
129 10] 10 1 9 2 2 1
130 24 24 5| 16 2 1 1 1

INEE 160 15| 132 12 20 I 11 2
7131 1 of 10 10
132 9 9 8 1
7133 15| 15 15
134 9 9 6 3
7135 13 13 | 12
136 20 20 19 1
7137 13 13 13
138 17 17 1 13 3
WF139 7 7 7
140 21 21 19 1 1

NEE 133 2| 122 9
RaA141 1 29 30 1| 25 4
142 12 12 10 2
7143 4 4 1 2 1
Raf144 18] 18 of 14 2
W45 13 13 1 7 3
146 of 12 14 1 9 4
WR147 13 13 1l 10 2
7148 7 7 1 5 1
WF149 13 13 3 8 2
150 1l 1 4 4 3

NEE 132 15| 94| 24
RAA51 9 9 3 6
7152 7 7 2 3 2
7153 5 5 1 2 2
7154 6 6 1 4 1
7155 6 6 2 3 1
156 1 1] 11 2 6 3
IBA157 2 2 2
7158 6 6 2 4
W59 15| 15 1 3 6
7160 2 2 2

NEE 68 2] 39 17
MEA61 5 5 3 2
7162 3 3 1 2
7163 1 1 1
FRTT 4 4 2 1 1
R 2 1 4 5 1 2 2
SRR 3 3 3 2 1
FRK 4 3 3 1 2
T 5 2 2 1 1
T 6 2 2 1 1
ST 7 1 1 1

NEE 28 5| 12 11

- 44 -




q_n_\il
O
40

B H_o v A

i R

|

—— %
feilk | 3 X
. L | AL BT | ek | 1107 | B

hailll

| L | § \ :
R | T B r [ 110 | 7 |

TR

A9

K10

Rk

k12

13 1

o e e NS NS

—_
—_

Pk 14 1

k15

Tikle |1

~N|g|w|—=|o]| > |w]w]|—]—

T

SN

T

k18

k19

k20

Wl—=lw]no|or]—]w
— o~

Fk21

— ol — o
ool —fro]~

k22

Fk23

P24 1

P25

k26

afofo|wlo|w|o]oo] e

k2]

SN

Tt

P28

P29

— == w

K30 1

ool =l =lalo]o] = wl =] =] alwlo]la ]~ oo o =] o] = —

BAIT

A 2

A0 3

Al 4

oAl 5 1

W= |w]ol k||t
—
—
—
—

DAl 6

Hl—=lwlno—=lwlnd|wlw]nd Ny |l S| Wl NN w oo s lwlw]|—|—

D
w
=N —

68 441] 122 23 1 11 3 8

A

- 45 -

&




A {87 R

X4y H ) Rea A
1. &= B
f:z e I B o e e B e

FRk13 6 6 2 1 1
SRk 14 2 16 18 2 11 3 1
FRk15 5 6 3 1 2
FRk16 1 1 1
FRk17 3 3 1 2
FRk18 1 1 1
TR0
F Rk 20 2 2 1 1
SFRk21 12 12 1 9
SRk 22 2 2 4 1 3

INET 48 6 17 22 3
FRk23 4 4 4
SRk 24 3 3 2 1
F Rk 25 3 3 1 2
FRk26 2 2 1
SR 27 1 7 8 4 4
FRk28 7 7 4 2
SR 29 1 5 6 2 4
FRk30 13 13 2 7 3 1
SHITT 7 7 1 5
412 1 7 8 4 3

INET 58 7 21 28 1
413 1 7 8 2 4
S 4 1 7 8 1 5 2
415 1 1 1
46 11 11 6 4

BET 132 16 50 61 4

- 46 -




EH B L O HEEZR OB DO HER

()

S 47 -

(1) RYHBITR. HoTtAZFDHE

2

2
THosE ] ‘
8 v,
= I I
= g,
T84 .__ II\II
Y,
. ,
<3 ey
=] wrse 2
il
_ o
oo ]
S LG
il
_ﬁ N
REHI51 4 &
1=
m -
B4AL1E  #T 4o
ﬁ —————————————————————————————————————
B2 Olo|loaofm|ajlu]xo|x |||~
% WMW = =
& =
RBFI31%E m/mﬂ ™ Olo|o|o|lo|l~<[m|o—]—]|o
um: ﬁ%w_ﬂm — — —_ === —
N Sl =
* & Aol Kol ool el Kool Rl Mo el el e
BF214E @l & [SISIRIQ[R]B]|x || |w] 0
e I e e e e e
N & = = © e ~ BE|BE[BE[BH B[R <R |6 | [ ¢



3 HEESRR
(

1) PEES L ULEOHBESE - BABKOES (%4F6 430 I BTE)
| e m | PRIRE | HEERRE | E | memm |
5 e | A B | mas e B M A
HeE A HE A % % % FHA N %
R 3 4 801 122,961 8 2,591 1.0 2.2 259 71,685] 12,322,884 245
FRL 4 4 800 125,415 Al 2,454 A 0.1 2.0 259 71,881 12,470,958 244
RS A 794 126,890 /N6 1,475 A 0.8 1.2 25.8( 71,501] 12,586,964 24.2
AL 6 4F 795 127,447 1 557 0.1 0.4 25.4( 71,674] 12,619,467 24.1
R 7 A 784 125,710 A 11 A 1,737 A 14 A 14 24.6( 70,839] 12,495,304 23.8
AL 8 4F 792 123,351 8] A 2,359 1.0 A19 23.7( 70,699] 12,331,252 23.2
R 9 4 795 123,063 3 /\ 288 0.4 /AN 0.2 23.5( 70,821] 12,167,594 22.6
R 104 783 121,460 A 12) A 1,603 A 15 A13 23.1]1 70,084| 11,987,178 22.4
FR14E 777 119,177 N6l /A 2283 /A08 A19 22.6| 69,387] 11,706,419 22.2
124 767 116,287 A 101 A 2,890 A 1.3 AN 24 219 68,737] 11,425,804 215
FR134F 766 114,097 AN A 2,190 A0 A19 21.4] 67,706] 11,098,530 20.7
Rk 144 756 109,134 A 10 A 4963 A 13 A 43 20.4 65,642 10,707,978 20.2
FRC54 779 106,259 23] A 2,875 3.0 /N 2.6 1991 63,955] 10,437,123 19.6
FER 165 763 102,745 A 16] A 3514 A 2.1 /A 33 19.2] 62,805| 10,209,154 19.2
FRTE 734 100,067] A 29 A 2,678 /A 38 /N 2.6 18.7] 61,178] 10,034,433 18.7
SRR 184F 718 100,176] A 16 109 A 22 0.1 18.6] 59,019] 9,961,299 18.2
FRC194 711 99,873 YANY/ /AN 303 A10 /A 0.3 18.0] 58,265] 10,002,426 18.1
SRR 204F 7151 100,061 4 188 0.6 0.2 17.4] 57,197 9,988,736 18.1
FR214 743 102,088 28 2,027 39 2.0 17.2] 56,347] 10,006,062 18.5
SERK224F 736| 102,131 NT 431 A 0.9 0.0 17.2] 55,910] 9,988,454 18.5
FR 234 734 101,010 A2 A1121) A03 A 11 17.01 55,148] 9,897,349 18.1
Rk 244 7441 101,360 10 350 1.4 0.3 17.1] 54,773 9,830,867 17.9
FR254F 738 100,478 /N6 /N 8821 /A 0.8 /AN 0.9 16.9] 54,182] 9,821,611 17.7
SRR 264F 736 99,249 A2 A1,229] A03 AN 1.2 16.7] 53,528| 9,777,253 175
FR274 724 97,8521 A 12 A 1,397 A 16 AN 14 16.3] 52,768 9,825,300 174
SRR 284F 714 98,416 A 10 5641 A\ 1.4 0.6 16.2] 51,967] 9,883,500 17.3
FR 294 705 100,025 /N9 1,609] A 13 1.6 16.2| 51,325] 9,915,574 17.1
SFERK304F 709] 101,659 4 1,634 0.6 1.6 16.2] 50,7401 9,996,004 17.0
AHITTE 708 101,898 VAN 239] A 0.1 0.2 16.0] 49,925( 10,015,801 16.7
A2 4 703] 103,817 JANESS 1,919] A 0.7 1.9 16.5] 49,098] 10,044,063 17.1
AH 3 4R 697 104,742 /N6 9251 A 09 0.9 17.1] 48,239] 10,011,229 16.9
AH1 4 4 691 104,098 VAN AN 644 AN 09 /A 0.6 16.8] 47,495] 9,927,292 16.5
AHI 5 4R 675 100,090] A 16| /A 4,008 A 23 /A 3.9 16.0] 46,704 9,874,528 16.3
AH1 6 4F 669 99,792 VAN /AN 298] A 0.9 /A 0.3 15.8] 45,819] 9,851,161 16.1

- 48 -




(2) HWEROEXERFBESH - HEEHOIKRR (4 6 4E 6 H30HIRTE)
oA Hoa B # of Fil A HE AL of Hil S AR
¥ ®= R MR | a% |[MAEH| Makk |[HEEK
A | (%) A [ (%) (HAE) (M) (%) (%)
BOE woE 2 0.3 16 0.0 0 0 0.0 0.0
s B4 E'S 24 3.6 5153 5.2 0 751 0.0 17.1
L) & 3 254 38.0] 57,885 58.0 A3l A375 A12l A06
BR - A - B - kil 8 1.2 794 0.8 0 A2 00 ~03
B W® ® 5 ¥ 6 0.9 1,052 1.1 0 10 0.0 1.0
S T WofHE 3 61 9.1 2,949 3.0 A3l 284 A47l A 88
o5 ¥, /N 5E ¥ 98 14.6] 5226 5.2 2 3 2.1 0.1
& B oE, R | OE 17 250 4,205 4.2 1 45 6.3 1.1
TENFERE, VI EEE 0 0.0 0 0.0 0 0 — —
iR, P - Y — 2% 6 0.9 803 0.8 0 11 0.0 1.4
(ERIEE /G- A S 4 0.6 1,101 1.1 0 A2 00| A 02
AERIEY — U R, D 6 0.9 1,348 1.4 0| /28 0.0] A 20
BHE, ¥HIXEZE 42 6.3 3,221 3.2 0 A 37 00 A11
EE I 15 56 8.4 4,053 4.1 A2l A173] A34l A4l
BE Y — v 2 HE 14 2.1 3,117 3.1 of /67 00| A 21
S RE (IS E AN D) 5 0.7 803 0.8 0 3 0.0 0.4
N % 65 9.7 8,064 8.1 ATl A5 A 15 A18
OO BE o FE ¥ 1 0.1 2 0.0 0 A8 0.0 A 80.0
= 2t 669 100.0| 99,792 100.0 A6l A28 A09 A03
(3) HEEDBERERIEBOIKRR (4F16 4 6 H30HIRAE)
oA Hoa B # ﬁﬁﬁfﬁiﬁéﬁ*ﬂt ﬂﬁ‘ﬁfﬁiﬁéfwf
B P AR R R G A B HAeK [HEeBH
A | (%) ON) (%) (fHA) (J\) (%) (%)
5 M Ak 569 85.11 86,672 86.9 A 3 45 A 05 0.1
FBENTIEAD
S ERE(R I B % iR 1 0.1 430 0.4 0 A1 00 A 02
HiT AN EREED
SR I B S 2 R 8 1.2 669 0.7 0 14 0.0 2.1
ESETPA aa; i &= 17 2.5 447 0.4 AN A2 As6l ABT
b AT/ 3= BN 74 11.1] 11574 11.6 A2l A329 A26 A28
& it 669 100.0] 99,792 100.0 A6l 208 A09 03

- 49 -




850
- 800
- 750
- 700
- 650

600

HE

HEHERDOER

=
=

\_\/__\\

RoFHEHEae

=)

HE B
ON)
140,000
120,000
100,000
80,000
60,000
40,000
20,000

(4) %

S5 F
M3 %
bt
TR 295
TrR27E
Tr256
FR23s 3
X"

FR214E z_q
THI9E

*y
FRITE EAEW
RL154 _
T34
FR115
TR
T
5
T3

DHEERBEROHR

BELLO2H

5

5)
(%)
60
20
10

(

AF14
SHITTE
T84
T R254
SERRk226
FR194
TR 164
ERk13E W
FRL104E ﬁm
TR T I
Tp 4 4 Y
PRTE
BA61E
ﬁ%%ﬁ%
AAI55 4 M
RRAN5 24 I
FRAN494E
BAN464
FRAN434E
FRAN404E
AAN3T4E
FRAN344E
FRAN314E
2284
FRAN25 4
FRAN224F

- 50 -




4 EREZELE (OlFeE. OIFSERE)
VAN
en NEER %R HEREEE
O A = FIRRERER (21.9.93BF) R EhE
OFH FE KIE=Z=AR =L )]
1 1 Kig == Et%t% %EE BX
13 1 ANEE B (2111 83BfF) |l R FHH A (S —
Hete S IEkE il R= (21.7.15EfF) NPy NEY
RE sE (2L11L.8EiT) |#aH Al (217 158kKT)
NP RESE (21,99 k(1)
OTT A A E M /NI iR =
0 1 OFH &FnE INEF RS it 75
mon 31 | KiE i iy 2 — BB S E
Hes 2 SEO Ik = R AER wH =ik
e FE Wt EE FREAIBER
OTT A A E M /NI i =
OFH  FE e E—A i F5H
%38 T IERE (23.9 30:B(E) | B FSERER i
M23.3.5 | KRAZEKHED JIUFE #aE H)Il E— (23.9 30:E(%)
Wiy Hk FEHEARER INTIE AN
Far B3— (23.10.1 5t(T) K ®RE (23.10. 1 5bT)
O A FAE A T FE
55 4 111 O a6 e B — i =
a4 o | KEFKE FE LR K RE
Rem (/N SEN=FS VN NEY =fE &%
FaRf B — (A 17if B B
OTT A A E M /NI it 75
OFH &FnE e E—AS M '
%5 8 ROERER VN NEY K HE
fE25.4 .1 Wiy BJk i B =fE &%
Farr B HOE— By S (25.6 30:E(T)
=& FEE (25.6 .308E(T)
OTT A A E M /NI it 75
% 6 1 ROFERER ﬁ%é—% ﬁﬁ HE
e 4 1 |OIF HR LI S =f A
Hem Pakf  BE— Bk wm= =R K=
mEE RAE alE EXx HJIl —k
O A FAE A KA RE
s | NOFERD ikl Il —k
mor 41 |OIEF - H% HEEX s —
Ret s Pakf  BE— (LR FkEH AR AKER
e g HR fr— AH EX
O A FAE A K RE
wmay | KNOFAL ik ER Il —k
78 4 1 OFEfFf Bi— HR AR AKER
Hee B R4E FH FE— EH OER
i R FH O OE— R Bk (28.6. 15T
OTT A A E M HiE  EX K HE
somy | O B L Il —5k
204 1 B R4E FH FE— EH OER
Hes i R i FE =Y}
e JIEK i B HHHE—
OTT A A E M HiF  EX K HE
ma0.4 1 |OEE X s AN N
RO #FOEX B =Y 7
EAR ER =iy 5 & R AR (30.5 .19%8T)
O A = Bl =5 KA RE
11 e ik K fE— i —%
a1 4 1 O Bk i EH AH EX
Hos &  EX MH #== M IR ER
& &S aiF 'E O = i

-51 -




K 7 N HEEE HREEE
T H - - B
O A L E JUKR K HE
siomy | O RE i R Il ok
a0 4 1 |OFE ER HH #E= EH ER
Hos oS =57 E F— 1 HIEIRER
& £ AHE BB By bR
O A LefE AR E— K HE
B B R ER R —k
FI13E | OfFFE BX ME E= 1 HIEIRER
ME33.4. 1 FOEX Efn YR R
Ei& ES KNHE R E %gﬁmmﬁ&g
ek (34.1.1 8T
OzFpE R4 JUK  E— (35.3.16:E1F) K RE
514347 OrE#E BXx MNHE E= R —k
o s 1 | AR TEX FEFH  J\ER R VR ER
RO EE % B B VIR He
E 55 WA B WNH 8ok
= mE MNHE E= K HE
O# JE [l S EANE(Y R —k
F158 |OEXEE &% TAAS I R VR ER
FE35.6.16 | EH EH SR E— YR HER
STE KEfE (35.9 30:BF) |1 FkE WH ek
TR E— (36.1.165kF)
B RE ME E= R —k
#1610 O# =57 [Ti] SR AN : %@Eﬁ%
e s 1 |OEE R USSR Yig
HoR e i 55 R ER WH ek
G E— (37.11.738F) | A48 =E¢ Pl 0 (37.5 3LE(F)
B BE ME == R —k
O# =57 [Ti] SR AN : 1 HIEIRER
EITH |OEE & It Es VIR He
AE38.6.22 | Y {55 ZIl E— WH 8ok (39.4 15E8(T)
i Ex LN N EE EHH
KIE kI (39.5. 1 FfE)
i ®E MH #= il —%k
OEx®&E (e IR ER 1 IEVR ER
1810 O 28 (41.6 258F) |Z1L E— 3k (41.5 31EF)
w0 7 | AN IER LSS B #
HE (41.7 . 8 2 EMRBHMMT) |/UK tE— = oM
POk AL FIF = (41,6 206t1)
AR BIRE (41.8. 1 5kfE)
OExE £ R ER R —k
Oduil [Fk (43.9 .15%8%) |21 E— RS IE IR ER
POk AL I FR Ui B
5191 (43.9 27T RAFMHE) | /UK E— 43.3.1%BBME) | =il Hi— (43.3 3LE)
W41ﬁ16 Al BIE (43.5. 1 5t1) FIF % (42,6 30:B1T)
R Wi 7 (43.7 16BfF) |HHIL i EfE 1Efk (42.7 .1 8RE)
HR%Z # (43.9 118kf%) (43.5 31BfT)
HAR —FE (43.5.1%%)
INIZRSHE (43,6 215k(F)
OEx& (e IR ER R —k
OFE  HEk R 5S R VR ER
204 Al BNE AR E— i e B (45.1 3LEfF)
MH43.11.16 | HH%Z # FEL i (44,2 28:R(T) "R B
P T RE &3 AN = A e
ZRE =R (44.4 . 131) AP EEE (45.4 105kE)
OExE £ R ER R —k
O HER I ER T HIEIR ER
215 AR BIEE JUK E— (46.3 29:E1F) A
MB45.11.16 | TLH#% # Lk #=E AN = A e
&y = #EI RE KHE B (47.5 3LEM)
o REE (46.6.1 Fh{E) i HR (47.6 165HE)

-52 -




VAN
en NEER %R BEAEEE
Ox&E (e IR ER I —k
O HExR I FR 1 HIEIR ER
2288 AR BIRE THE #£FH (48.4.6:ET) s HR
MH48.1.26 | TLAX # W R H B
EF = (48.1025%E%) | /UK fE— g B3
e mk (48.12.155k(%) |EART ERH (48.5.1 BT
OExE £ IR E (50.10.31:E1T) R —k
OFF BIg KA FR 1 HIEIRER
03 A Ak W PRER FIE W= (50.5 3LET)
0.0 12 | 2l R= HF B g B%E (51.6.10:B(F)
HoRe HEL A Bl #&— kil —%k
A B (50.11. 1 gkfE) BARASE (50.7. 1 5E)
£l % (51.7.15F)
OEX@E 1% R 5S I —k
OfJE B HF B R VR ER
souy | AL IR I Kl —k
M50 3 14 | ote A AR B EABAE (52.7.1384F)
Hos el FHR 48] R % (52.12.538(T)
Bl A (52.8.15F)
‘i 1E— (53.1.158kF)
Ox&E f# AR ER (54.12.14:81F) R —k
O BIEE Hi B Kl —)¢ (54.7 3LEME)
e sk A B ElE A (54.7 31LEF)
505 ik A B 5EH] mH  E—
meaa 1 | FE W Tl Rin BRI
R B it (54.12.1558(T) i & (54.8. 1 FkT)
(55. 7 22:B4T)
EETIRED (54.8. 1 B{T)
B #54 (55.7 235k{F)
OEXE 1% HF B I —k
OfRFE  BNE [ i3 | E— (57.7 31:Ef)
5068 e Fagk B 4] FEEERER (57.1.29%E%)
e | iR A 2 S BRI
HOR e HE I 45
T EEE (57.3 .128k(T)
SR BE— (57.8.15F)
OEXE&E % A B EETIRED (59.5 3LEM)
OFF BImg HIEN i HJI W54
274 e sk AR 4EE] TN RREE
AE58.4.1 | #ife Ak e E (58.8 3LE(F) SR B
e PEH =5 B Bz
HA EHE (58.9.15F) WRE 3 (59.6. 1 5k{F)
OFE f# Hi B HIIL #54 (60.10.31:E(F)
(61.7 31&RHHTE) TR N TN EEE
OfJE B HAR 4] LR FE—
55281 (61.8.1 &EmAT) P sER BiE B2
ME60.4.1 | vl ok HA EH TE I
s kil FE e (60.11.15F)
(61.8. 1 &FAIBT)
EHH GHER
OfJF  HIRg HF B TN EEE
e sk HAR ZEH] SR B (62.6 30:B(T)
00 Omkft  Fosh HFAR EH BiE Bz
w4 1 | NEERE R v I
HRe =) e Bloa Eid FRE #Zz (62.7 31EM)
oy BE (62.7.151F)
b % (62.8.181)

-53-




VAN
en NEER %R BEAEEE
Odei fsk BAR e TN BEE
Oty st HFAR EH B Bz
#3088 K== {ZRIEAA IR I (2.3 3LEM)
Vot d4.1 | =m0 i R 3 (3.2 28E(T) iy BB
Py =y Nl EUIREN W 3
fps 7 (2.4 15HT)
Odeil Fik B 5EH] TN FRE
Oty st FAR EH B Bz
53118 KEFER= ELRRG N B D (3.6 .30:BT)
F3.4.1 | =IO il 48 WA %
TR KR R FTih R =
INFE (3.7, 1)
o4 fnk B e TN BE (5.6 .30iB(F)
KEFER= HFAR @EHE (5.8 3LEM) e Bz
E2M (O8N I R WA %
F5.4.1 | GEEESERER R F58 R =
EH O OtE R FTih INFE
AR EW (5.9. 18T B —HE (5.7 . 15T
KEFER= BAR e EiE Bz
o=l = HN X (7.1031ET) W 3
@ =y Nl (il £42 (8.10.31:ET) ik 7 (7.7 3LEF)
EH = fErr #/ih INTE
F33HA Mkt Bk R EW (7 .1031:EF) R
7401 iy g (7111 5HE) ® R (7.8.18kF)
(8.11.30;BF)
e (7 111 56(T)
WO AR (811 18T)
BRI (8.12. 1 8kT)
@Y=l B4 455 (9.1231EM) EiE Bz
OrzESEAER R FTih WA %
55341 EH O LE S| AlES- i3 NFE S f (9.9 30:B(T)
F9.4.1 RERe - BBk EANRNCS S B
i ot BRI ®’ R
TF # (10.1. 181 KRG HEHE (9.10. 1 8HT)
@)=l Je) e E EiE Bz
O = KD EO Bk (13.3.19B(1) W 3
553547 EH KE fExR W (11.11.458(%) i
F11.4.1 NP S BRE Ot (11.12.24501) B X
g T T H K5 H
BEZ e
O == KED o)1 (14,1 .158T) BE Bz
OFH K= T H W 3
361 XGPS BEZ BH i
F13.4 .1 B T BE B BX
HH % [l IEHE K35 H A (13.10.10:E1%)
[LIFH & (14. 3 18%kfE) 2 ER (13.12. 1 81)
OrEEEAER REZ WA EiE Bz
mgriy | OFH HE R iR
s 4 1 | MER HE il T (2 RCE]
o % T W i it ok
HH % INGE A e EA
OrEEEAER REZ WA [
OBl K= BE 2R ER (17.5 3LEMT)
i 38HA Mkt Bk [l IEA# it S
F17.4 .1 g T (HE F iif= FH
HH Mz INGE LA NEEAYANAW=
A+ B (17.8. 1 5E)

- 54 -




VAN
en NEER %R BEAEEE
O == KER BE EEE
301 OFH K= (L1 E{ﬁﬁ it S
7104 1 | MEE HE LEH I
T g T INGE LA NEEAYANAW=
HH %= KRR A R
ORkR Bk HE it S
OFH Mk [LIIFF  TEAE Aifs| EA
E5E =T (e A+ ® (216 30:BT)
540HA YT A7 (22.8 3LEL)  |iEK  JER (22,8 3LEM) A Hif
F21.4.1 & A HREATF Ll s
Wi W (22111080  |AlE EE (22.11.1080F) =k B (21.8 205k(T)
(22.5 31:BfT)
M IER (22,81 5F)
OlINTIE=PS EE Uit (23.12.31EF) (EZ NI /i
OEFR ME (LiFF  IEHE (24.9 30:B(T) I e
= A HREATF P I o
FATHA T FHiE Bt B IEH
¥23.4.1 HWH &1 A B (23.7 20:B1F) AR RT
Ml &7 (23.10.1180F)
M E— (24.1.58T)
FESW A (24.10.25%kF)
Ok Bk HIE B AR Hif
OFEH Mk Fril HiE Ul s
423 +H #EH JH BE— (26.10.31:EB(F) Fri IR
¥25.4.1 | hRE BE FE FIE A BT
BH FT INAE & A Je gkt
hE i (26.12. 8 BiE)
Ol 5Bk HIF  Efs AR B
OEFR ME L f1Z (28.8 31:EF) I e
T INGE L& M IER (27.5 31EF)
SH43HA ol i el B (28.10.31:B4F) AR T
S27.4 .1 B &Y KIFEHRER (27.9 30:E1T) e Bk
JIE EA (27.11.105%F) HH BEE (27.8.58T)
ik Tash (28.10.28%kfE) (28.12.31:B4F)
M IEE (28.11.1056F)
Ok Bk HIE B A Hif
OFH Mk INGE & A (29.8 3LET) Ul s
+H #EH JIR EF (30.2 28:ET) el ekme
sy | TE WIS sk ol e
799 41 BH T Py IR HKL D&
T JINESER T (29.9. 1 5kfT)
(30. 3 31:BfT)
T+ ZH (30.3.15F)
BOEET (30.4.15F)
OFMm ME Fi Bt e
OXF Pk TeHE (2.8 3LET) e Bk
545 T S M IEf# IT[S G
w314 1 BH FT i =H KL oS
T H e BOEET (2.3.31LEF) HH A (2.9 30:BT)
K E= (2.4 180 A B (211 181)
HA ZE (2.10.15F)
OEFEH Mk HIE B el eRme
OXH #H N IEfE (e 5 (3.11.30841)
sae | H BE- it = wE
a3 41| RBH EFT KE H= VT
e 2l e HAR 75H] FE IR

BH BE (4.2.180)

- 55 -




BT H NIEEE FHiEEEE FHEERE
OFHH Hilks  TEE e g8t (6.3 .3LE(E)
OXI My IEE (6.10.31E(F) A B (5.1231LET)
i B (6.123LEM) | =8| (5.10.31LE() FHERTF (6.3 .31LEMF)
BE &7 Ki A= B{E  fEIE
HATHR i fie HA ZH] EH % (5.8 3LEF)
A5.4.1 TN HER (6.2 15T ¥ EZE (511151
JIvE R (6.1.151F)
WH v (6.4.1%F)

7aJll

sz (6.4.18HF)

- 56 -




